Viét mot chwong trinh dé kiém tra tinh hop 1& ctia mét biéu thirc toan hoc c6 chira cac dau
ngodc don (), ngodc nhon {} va ngodc vuéng [ ]. Biéu thtrc hop 1& néu moi ddu ngodc mé
déu c6 dau ngodc déng twong trng va cac dau ngodc déng duoc sap xép theo thi ty dang

INPUT

Goém mét dong duy nhét 1a chudi ky tw gdm n ky tw thé hién biéu thirc (khéng cé déu cach)

OUTPUT

la mét sé 1a 1 hodc 0. 1a 1 néu biéu thire hop 1€, 12 0 néu biéu thire khdng hop 1&

GIOI HAN
0 <= n <= 10000

INPUT OUTPUT
at+b*c 1
{[(at+b)*2]+c}*(atb) 1
(a+b)*[c+d}(1D) 0




